

Protokoll zur 3. Sitzung Datum: 6. Januar 2021

Sitzungsleitung: Jakob Terschläsen

Protokoll: Jakob Jansen

Anwesende Mitglieder: alle

Berghöfer Mai-Britt, Bernhard Annika, Frauhammer Carolin, Freitag Luzie, Graf

Janos, Herpell Daniel, Jansen Jakob, Klein Nele, Kny Karoline, Masuch

Alina, Noatsch Pavel, Ostermeier Jasper, Pangerl Lukas, Rohé Carla, Rollo Arnela, Schmidt

Manuel, Terschläsen Jakob, Uffrecht Xenia, Wurschi Raphael

Beschlussfähig (min. 8 oder 50% Mitglieder): Ja

Tagespunkte:

TOP 1: Genehmigung der Tagesordnung

- Einstimmig angenommen

TOP 2: Annahme letztes Protokolls

- Einstimmig angenommen

TOP 3: Berichte aus den Gremien

- Stuko Gecko: -

- Prüfungsausschuss: erstmaliges Treffen: Masteranträge. Maik Heistermann meldet sich bei Bedarf -
Institutsrat: - Oswald neuer Vorsitzender, evtl. neue Professorin für Bodenkunde

- VeFa: Bis auf Micha haben alle die Wahl ins Präsidium angenommen. Briefwahlkosten sowie
Verlängerung der Registrierung waren Thema; durch Neuwahl für uns nicht wichtig.

- StuPa: Es wird über Mehrheitsregelung der Antragsberechtigung in der VeFa (Satzung) abgestimmt.

- StuKo: - wie soll neuer Studiengang aussehen?: Chemie? Physik? Kürzen/Praktikum ->
Kontaktaufnahme zu Lehrenden um Lösung zu finden (+Mathe). - Gülpe zu viele LP?

TOP 4: Finanzen

- Sven: Anfangsmonat darf aufgeteilt werden.

- Verlorene Abrechnung: Kopie von Händler möglich -> In Zukunft Kopie mitnehmen, damit sich
dieses Problem nicht wiederholt. Sven nochmal fragen ob wir eine gemeinsame Lösung finden
(Foto des Bon). Evtl. ansprechen wie Asta verhindern will, dass Briefe verloren gehen.

- Haushaltsplan: Einstimmig angenommen

TOP 5: Akpdsu

- Akpdsu Antrag an den AStA: Finanzierung von Werbejingles für einen Informationsabends über
Abschaffung der Polizei ->angenommen

- StuPa-Mitglied Antrag an das StuPa: Geld nicht auszahlen (obwohl die Werbung schon öffentlich =
Kosten schon angefallen) aufgrund von Gewaltverherrlichender Werbung ->(nach langer Diskussion)
zurückgezogen

- erneut StuPa-Mitglied: Antrag an die VeFa: Kritisieren der Entscheidung des AStA ->angenommen

TOP 6: VGÖD

- fehlende Mitgliederbeiträge. Manuel fragt nach Rechnung für dieses Abrechnungsjahr - Am Treffen
am 14. Januar 2021 19:30 nehmen teil: Mai-Britt, Manuel, Jasper

TOP 7: Jobs-Newsletter

- Rafael kümmert sich drum. Evtl. wenn Website am Laufen ist wird direkte Vernetzung eingerichtet

TOP 8: Raumgestaltung

- neues Jahr, neues Glück. - Manuel lädt über Telegram ein

TOP 9: Aufgaben letzter Sitzung

- neuer Briefkasten: Würfel neben Sekretariat. Carla holt Schlüssel sobald Antwort: - Steckbriefe: Frage -> Antwort bis nächste Sitzung in BoxUp - Kummerbriefkasten: erledigt (Evaluationsteam) -> evtl. Zugang auf Website ermöglichen: Manuel hat's aufm Schirm

TOP 10: Laufendes

- Instagram ist jetzt am Start. Input vom Team erwünscht: z.B.: Ideen an Raum als Story(Karo)
- Merch: Es tut sich was
- Website: Noch auf Preview -> Änderungen müssen noch vorgenommen werden, Team kümmert sich drum.
- Vernetzung: Discord. Seite soll auch auf Website verlinkt werden aber Passwort geschützt. Ob das per Mail angeworben wird, schnell abklären.
- Vernetzung: andere Fachschaften: VeFa???? -> trotzdem engeren Austausch mit nahen Studiengängen im Blick behalten -> Arne und Jakob kontaktieren, wenn Coronabeschränkungen geringer .

TOP 11: Sonstiges

- Auf offizieller Geckoseite steht Jakob T. als Schlüsselträger -> Manuel ändert Träger zu Arnela Rollo
- Boxup mit Vorlage Protokolle und Tagesordnung
- Hochschulgesetz soll überarbeitet werden: Luzie: Antrag das jeder FSR Raum bekommen soll -> eigene Ideen? Nächste Sitzung bzw. Luzie schreiben.
- Pier nächste Sitzung einladen

Nächste Sitzung:

Datum: 27.02.2021, 16 Uhr

Leitung: Luzie Freitag

Protokoll: Jasper Ostermeier